
YAYASAN TK PKK MANUNGGAL 

 TK PKK MANUNGGAL KAMPUNG BARU 

KECAMATAN GUNUNG TOAR 
Jl. Utama No..... Kampung Baru 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 
Nama Satuan Pendidikan : TK PKK MANUNGGAL 
Kelas / Semester : B / 1 
Tema / Sub Tema : TANAMAN / TANAMAN BERKAYU (Pohon Kelapa) 
Pembelajaran ke : 1  
Alokasi Waktu : 150 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Anak mampu menyebutkan bagian-bagian dari tanaman 
2. Anak mampu merawat dan mensyukuri ciptaan tuhan 
3. Anak mampu menceritakan manfaat pohon kelapa 
4. Anak mampu membuat anyaman dari daun kelapa 
5. Anak mampu menghitung jumlah lidi 

Alat  : HVS, Buku Gambar, Pensil, Krayon, Lem 
Bahan : Daun Kelapa, Lidi, Tempurung 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
1. Pendahuluan (30 menit) 

- Penerapan SOP pembukaan 
- Berdiskusi tentang tanaman jenis pohon (berkayu) 
- Berdiskusi bagaimana merawat tanaman 
- Berdiskusi tentang menyebutkan bagian-bagian tanaman 
- Bernyanyi tentang pohon kelapa 
- Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

 
2. Kegiatan Inti (60 menit) 

- Menganyam bentuk keris dari daun kelapa 
- Menghitung lidi dengan mencocokkan angka 
- Menggambar dan mewarnai bentuk pohon kelapa 
- Bernyanyi tentang pohon kelapa dengan menggunakan musik tempurung kelapa 

 
3. Recalling (30 menit) 

- Merapikan alat-alat yang telah digunakan 
- Diskusi tentang perasaan disi selama melakukan kegiatan bermain 
- Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 
- Menceritakan dan menunjukkan hasil karya 
- Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

 
4. Penutup (30 menit) 

- Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang paling 
disukai 

- Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan  
- Menginformasikan kegiatan untuk besok 
- Membaca doa sesudah belajar 

 
 

C. PENILAIAN 
1. Hasil Karya 
2. Anekdot 
3. Ceklis 

 

Kampung Baru,.....2021                                  
 

 
 
 
 

Mengetahui, 
Kepala Sekolah 

 
NURMAS, S.Pd 

 
Guru 

 
 

 
(..........................) 

 



 

 

DATA DARI HASIL KARYA  

 

    Nama Anak :                 Kelompok Umur  :    

    Periode :                 Tahun Pelajaran  :   

No Hasil Karya dan Pengamatan Capaian Perkembangan 

 
 
 
1 
 
 
 

  

 
 
 
2 

 
 
 
 

  
 

3 
 

  

Kampung Baru,.....2021                                  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Guru 

 
 
 
 
(….......................) 

 

Mengetahui, 
Kepala Sekolah 

 
NURMAS, S.Pd 



 

 

CATATAN  ANEKDOT 

 

Tanggal :   

    Nama Guru :       Kelompok Usia :  

 
Nama Anak 

 
Tempat 

 
Waktu 

 
Peristiwa/Perilaku 

 

    

 

   

    

    

    

 

Kampung Baru,.....2021                                  
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Guru 

 
 
 
(.......................) 

 

Mengetahui, 
Kepala Sekolah 

 
NURMAS, S.Pd 



 

 

 

 

 

 

 

CEKLIS PERKEMBANGAN HARIAN ANAK  TK PKK MANUNGGAL 

 

Nama  :     Kelompok :    

   

Minggu :     Bulan  : 

       

No 
INDIKATOR 
PENILAIAN 

RIFQI NAJWA FAIZ 

BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB 

1 

Terbiasa 

mengucapkan rasa 

syukur terhadap 

ciptaan tuhan 

            

2 

Berdoaa sebelum 

dan sesudah 

belajar 

            

3 

Terbiasa mencuci 

tangan dan 

menggosok gigi 

            

4 

Menyebutkan 

nama anggota 

tubuh dan fungsi 

anggota tubuh 

            

5 

Terbiasa merawat 

diri sesuai dengan 

tata caraya 

            

6 
Terbiasa berlaku 

ramah 

            

7 
Terbiiasa 

mengikuti aturan 

            

8 
Mengelompokkan 

berdasarkan warna 

            

9 

Menjawab 

pertanyaan terkait 

cerita yang 

dibacakan 

            

10 

 Menyanyikan 

laguu ciptaan 

tuhan 

            

                             
Kampung Baru,.....2021                                  

        

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Keterangan 
 

BB   = Belum  Berkembang  ( bila anak melakukannya harus dng bimbingan dan dicontohkan ) 

MB  = Mulai Berkembang (bila anak melakukannya msh hrs diingatkan /dibantu oleh guru) 

BSH= Berkembang Sesuai Harapan (bila anak sdh melakukannya secara mandiri ) 

BSB = Berkembang sangat baik ( bila anak sdh melakukan mandiri dan dpt membantu teman) 

 

Mengetahui, 
Kepala Sekolah 

 
NURMAS, S.Pd 

 
Guru 

 
 
 
(.......................) 

 


